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Bompoc

Ha/set

MimecTcs M B OPraHN3ANHE MEHIO?

A) 32 27% BCEX BO3PACTHBIX IPYII H PEXUMOB QYHKIMOHMPOBAHNA OPraHH3AIMH

B) 32. 50 O3 yuyeTa BO3PacCTHBIX IPYIII

B) et

a

BusemeH0 AW IAKINYHOS MEHIO U1 O3HAKOMIIEHUA ponuTenei u nereit?

A)na

B) met

(9]

BuiBemieHO JIM €)K€JHCBHOE MEHIO B yHOGHOM IJIA O3HAKOMJIEHMS pOZ[PITeHeﬁ U fetei mecte?

A) na

b) met

| B MEHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPbI Gmont?

A) na, Mo BCEM JHIM

| B) HET, IMEIOTCS [IOBTOPBI B CMEXXHBIC THU
|

.lJI

B MEHIO OTCYTCTBVIOT 3allpelieHHbIe 6J1f0/1a H MPOIYKThI

A) nma, o BceM THSIM

B) HET, IMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEXHBIS THH

COOTBETCTBYET JIH PEraMeHTHPOBAHHOE IMKIHYHBIM MEHIO KOJIM4ECTBO MPHEMOB THILH PEAHMY (YHKIIHOHHPOBaHUA
opraHu3alnu?
A) na L/ 7P
U
B) Het
T ECTb 1 B OpraHU3aIUMK MPUKa3 O CO3MAHUH M TOPIIKE paboTs GpaKepaHON KOMUCCHH?
A) na (WL«
b) met
8 OT BCeX JI¥ MapTHii IPUTOTOBJIEHHBIX OJIF0]] CHUMAETCS Opakepax?
o1
A) na 4’&/
L
B) Her
9 BhisBASINCH 1 (aKThl He JOIYCKA K peaiusaliy 6710/ 1 MPOAYKTOB MO pe3yJIbTaTam paboThl GpaKepakHOM KOMHCCHH
(3a mepuoz1 He MeHee Mecsla)?
A) wer e
b) na
10 Co37aHbl JIM YCIOBYS JUIsl OPTaHU3ALUM TIUTAHKA JIETEH C y4eTOM 0coBeHHOCTe 3H0POBBS (CaxapHBIH AMabeT, MHIIeBbIe
annepruu)? : ‘
A) na %/0/

B) Her

Vv




| [IpoBoawuTCs T yOOpKa MOMEIIEHHH MOCIIe KaXkKI0ro MpuemMa Mumu?

A) na

B) Het

riesm

12

KauecTBeHHO /i1 TIpoBeeHa y6opKa MOMEIIeHHUT 1 NpreMa MUIIH Ha MOMEHT PaboThl KOMUCCHN?

A) na

/Kt

B) Het

O6Hapy>I(I/IBaJ'[I/ICI: JIM B IIOMEIICHUAX [JId NPpUEMa IMUIIHA HACEKOMBIC, TPBI3YHBI U CIIE€IbI UX JKU3HENEATETbHOCTH?

A) HET

Ko

B) ma

e

14

Co3nmansl 1 yCJI0oBUA U1 co0I0ICHUS IeThMHU TIpaBUI JIMYHOU TUTUEHBI?

A) na

B) Het

15

BuifBASINCH 1M 3aMeUaHUsi K COOTFOACHUIO IEThbMU MPaBW JTHUHOH THIHeHbI?

A) HeT

b) na

16

BrisgBasiauce 1u IipU CPAaBHEHWHU PCATIM3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKIACHHBIM MEHIO CbaKTI)I HCKJTFOYCHHS OTIENBbHBIX OJIF0A U3

MEHI0?

A) Her

B) na

17

Vimenu v (akThl BbIAAYH AETAM OCTHIBIIECH MALIA?

A) HeT

iAx
<44%

B) na




